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PREHLED 0SVC za rok 2011 vykondavajicich pouze hlavni SVC

. 26 danovy zéklad

cela Castka pfijmaQ

. 27 podet mésicl, v nich? jsem povazovan/a za OSVC bude uveden pocet mésicl vykonu hlavni SVC

. 28 pocet mésicl, v nich? jsem vykonaval/a SVC aspof po ¢ast mésice

tzn., ze do tohoto poctu kalendarnich mésicll se nezahruji kalendafni mésice, v nichz po cely kalen-
darni mesic OSVC vykonavajici samostatnou vydéleCnou Cinnost, meéla narok na vyplatu nemocenské-
ho nebo penézité pomoci v materstvi z nemocenského pojisténi OSVC (tzv. odCitatelné mésice).

. 29 prlmérny mési¢ni danovy zaklad

. 30 rozdéleni darfového zakladu
. 31 vypocteny vymeérovaci zaklad

. 32 dil¢i vymérovaci zaklad

f. 26/ 1.28
nevyplnuje se
F.26 x50% XM

nevyplnuje se

. 33 V roce 2011 jsem si alespon v jednom kalendarnim mésici stanovil/a vy$si MVZ pro pojistné na
NP a zaroven vy3si MVZ pro zélohu na DP, nez Cinil m{j minimalni MvVZ
pro zalohu na DP

. 34 Uhrn MVZ pro zalohu na DP

. 35 minimalni vymérovaci zaklad

. 36 ureny vymeérovaci zaklad
. 37 vymérovaci zaklad ze zaméstnani
. 38 soucet F. 36 a 37

. 39 vymé&fovaci zaklad ze SVC

. 40 pojistné na DP
. 41 Ghrn zéloh z formuléare
. 42 rozdil mezi f.41 a¥. 40

. 43 nejnizsi MvZ

. 44 meésicni zaloha na DP

. 45. Mésicni pojistné na NP:

vyplnéni se ano nebo ne
vyplni osvC (dle Gdajl zaslanych inventurou)

= F. 31, avSak nesmi Cinit méné nez 74 220K¢, popf.
Castku snizenou o 6 185 K¢ za kazdy odcCitatelny mésic
v r. 2011, (taktéz je mozné vypocitat jako 6 185 x .
28). Maximalné Castka 1781 280 KC. AvSak je-li
v fadku 33 uvedeno ,ano“ nesmi tato Castka byt zaro-
ven nizsi nez-li f. 34

urena Castka > nebo = . 35, max. 1 781 280 KC X
cela Castka (uwede OSVC)

f. 36 + . 37

je-lif. 38 < nebo = 1781280 K¢, uvede se hodno-
ta z radku €. 36. Je-li .38 > nez 1 781 280 K¢, uvede

se Castka v hodnoté 1 781 280 — f. 37. Jestlize je vy-
sledna Castka zapornd, uvede se ,,0“.

F.39x29,2% =
cela ¢astka (vyplni OSVC)
F. 41 -F. 40

.26 x50% / f. 27 A ne méné nez ??? max. ???? (Gda-
je budou znadmy aZ cca v zafi)

F. 43 x 29,29% X

r.43 x 0,023% ~»



A = zaokrouhlit na celé koruny nahoru

PREHLED 0SVC za rok 2011 vykonavajicich pouze vedlejsi SVC

f. 26 danovy zaklad cela Castka prijma
F. 27 pocet mésicl, v nich? jsem povazovan/a za OSVC bude uveden pocet mésicll vykonu vedl. SVC

F. 28 pocet mésicl, v nichZ jsem vykonaval/a SVC aspori po ¢ast mésice

tzn., ze do tohoto poctu kalendarnich mésicll se nezahmuji kalendafni meésice (odCitatelné mésice), v
nichZ po cely kalendaini mesic OSVC vykonavajici samostatnou vydele¢nou Cinnost méla narok na vy-
platu nemocenského nebo penézité pomoci v materstvi z nemocenského pojisténi OSVC.

f. 29 prmérny mésicni danovy zaklad f. 26 /.28
f. 30 rozdéleni dafiového zakladu nevypliuje se
f. 31 vypolteny vyméFovaci zéklad F. 26 x 50%

je-li v I. 26 Castka < 59 374 K¢, popf. snizend o 4.948 K< za kazdy odcitatelny mésic, uvede se ,,0%, a

to i v I. 32-40. Uvedené neplati, je-li v Casti 9 zaskrtnuto ,,ano“. Pak se uvede Castka alespon ve vysi
29 688 KC popf. snizena o 2474 K¢ za kazdy odCitatel-
ny mésic v roce 2011 (taktéz je mozné vypocitat jako
2474 x . 28).

je-li v I. 26 Castka = nebo > 59 374 K¢, popf. snizend o 4.948 K¢ za kazdy odCitatelny mésic, vznikne

povinna Ucast na DP i za vedl. ¢innost, uvede se vypoctena Castka. Tabulka minimalnich Castek pro

Ucast je prilohou. Maximalné Castka 1 781 280 KC.

f. 32 dil¢i vymérovaci zaklad nevypliuje se

f. 33 V roce 2011 jsem si alespon v jednom kalendarnim mésici stanovil/a vy$$i MVZ pro pojistné na
NP a zaroven vy3si MVZ pro zalohu na DP, nez Cinil m{j minimalni MvVZ

pro zalohu na DP nevypliuje se
f. 34 Uhrn MVZ pro zalohu na DP nevypliuje se
F. 35. minimaini vyméFovaci zaklad F.a1 M

je-li v I. 31 Castka > nez 59 374 KC, popf. snizend o 4 948 K¢ za kazdy odCitatelny mésic, uvede se
Castka z F. 31, ne méné nez 29 688 KC, popr. Castka snizena o 2 474 K¢ za kazdy odCitatelny mésic.
Maximalné Castka 1 781 280 KC.

f. 36. urCeny vymérovaci zaklad uréena &astka > nebo = F. 35, max. 1 781 280 K&

f. 37. vymérovaci zaklad ze zaméstnani cela ¢astka (uvede OSVC)

f. 38. soucet f. 36 a 37 f. 36 + . 37



F. 39 vyméfovaci zaklad ze SVC je-lif. 38 < nebo = 1781280 K¢, uvede se hodno-
ta z fadku €. 36. Je-li £.38 > nez 1 781 280 K¢, uvede
se Castka v hodnoté 1 781 280 — . 37.
Jestlize je vysledna Castka zapornd, uvede se ,,0“.

f. 40. pojistné na DP f. 39 X 29,2%

f. 41 Uhrn zéloh z formulare cela ¢astka (uvede OSVC) 2
f. 42 rozdil mezi . 40 aft. 41 r.40-F. 41

F. 43 nejnizsi MVZ F.26 x50% /F. 27 X

je-li 0SVC povinna hradit zalohy, pak je nejniz&i MVZ v rozmezi minimalné ??? K& az maximalné ???
KE. (Hodnoty budou znamy cca v zari 2011).

F. 44 mésiéni zaloha na DP F.43x292% XM

f. 45. Mésicni pojistné na NP: f. 43x0,023% ~

PREHLED OSVC za rok 2011 vykonavajicich hlavni i vedlejgi SVC

f. 26. danovy zaklad cela Castka prijmu

F. 27. poet mésic, v nich? jsem povazovan/a za OSVC bude uveden pocet mésicll vykonu hlavni a
vedlejsi Cinnost SVC

F. 28. podet mésic, v nich? jsem vykonaval/a SVC aspof po ¢ast mésice

tzn., ze do tohoto poctu kalendarnich mésicll se nezahruji kalendafni meésice (odCitatelné mésice), v
nichZ po cely kalendafni mesic OSVC vykondvajici samostatnou vydelecnou Cinnost méla narok na vy-
platu nemocenského nebo penézité pomoci v materstvi z nemocenského pojisténi OSVC.

f. 29. primérny mésicni danovy zaklad f. 26 / .28 (souCet pro hlavni i vedlej$i Cinnost)

f. 30. rozdéleni dafiového zakladu f. 29x .28 pro hlavni ¢innost a . 29x F. 28 pro

.....

Udaje v f. 30 pro vedlejsi Cinnost stanovime: F. 29 x 28 pro vedlejsi Cinnost. Pokud bude tdaj v F. 30
pro vedlejsi cinnost vetsi nebo rovno 59 374 KC, pripadné poniZeny o Castku 4 948 KC za kaZdy odCita-
telny kal. mésic, vznikne povinna tcast na DP i za vedl. Cinnost. Pokud nevznikne tcast na DP za vedl.
cinnost, tzn., Ze nepdjde ani o ticast na DP z pfihlasky (v Casti 9 — vypinéno ano), pak nebude .31 a F.
32 u vedlejsi cinnosti vypinén.

f. 31. vypoCteny vymérovaci zaklad F. 30 hl. &innost x 50% F. 30 vedl. ¢innost x 50% X

f. 32 diléi vymérovaci zaklad 6 185 x . 28 pro hl. innost 2 474 x . 28 pro ved|.
¢innost



f. 33 V roce 2011 jsem si alespon v jednom kalendarnim mésici stanovil/a vy3$i MVZ pro pojistné na
NP a zaroven vy3si MVZ pro zélohu na DP, nez Cinil m{j minimalni MvVZ

pro zalohu na DP

f. 34 Uhrn MVZ pro zalohu na DP

f. 35. minimalni vymérovaci zaklad

f. 36. ureny vymérovaci zaklad
f. 37. vymérovaci zaklad ze zaméstnani
f. 38. soucet f. 36 a 37

F. 39 vyméFovaci zaklad ze SVC

f. 40. pojistné na DP
f. 41 Ghrn zaloh z formulare
f. 42 rozdil mezi f. 40 af. 41

f. 43 nejnizsi MVZ

vypInéno ano nebo ne (vyplni OSV(VI)

vypltiuje OSVC (zapoditavaji se pouze MVZ za obdobi
hlavni ¢innosti)

soucet Castek z radku 31 (z hlavni i vedlejsi Cinnosti),
tato Castka vsak nesmi Cinit méné nez vyssi ze souctl
v f. 32 pro hlavni ¢innost a F. 32 pro vedlej$i Cinnost
nebo souctu F. 32 pro hlavni Cinnost a F. 31 pro ved-
lejsi Cinnost. Je-li v Fadku 33 uvedeno ,ano“, je treba
vySe uvedené souCty porovnat se soucCtem . 34 a f.
31 pro vedlejsi Cinnost a souctem F. 34 a f. 32 pro
vedlejsi Cinnost. Vybere se nejvy$si z uvedenych péti
souctd.

uréena &astka > nebo = F. 35, max. 1 781 280 K&
cela ¢astka (uvede OSVC)

f. 36 + . 37

je-lif. 38 < nebo = 1781280 K¢, uvede se hodno-
ta z radku €. 36. Je-li £.38 > nez 1 781 280 K¢, uvede
se Castka v hodnoté 1 781 280 — . 37.

Jestlize je vysledna Castka zapornd, uvede se ,,0“.

f. 39 x 29,2%

cela astka (uvede OSVCEY

F.40 -F. 41

F.26 x50% /F.27 X

je-li 0SVC povinna hradit zalohy, pak je nejnizsi MVZ v rozmezi minimalné 2?? K& az maximalné ???

KE. (Hodnoty budou znamy cca v zari 2011).

. 44 mésicni zaloha na DP

f. 45. Mésicni pojistné na NP:

F.43x29,20% X

r.43x0,023% X~
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